

Dynamic Rally Team  
Balogh János–Zentai Kornél  
Mitsubishi Lancer Evo IX  
Start-Autó Eger Rali  
2009. április 4.

## ***Balogh ölébe hullott a kormány***

***Remekül kezdte Balogh János és Zentai Kornél első közös versenyét. A Dynamic Rally Team párosa az első gyorsaságin az abszolút értékelés nyolcadik helyét szerezte meg, míg a magyar N csoportos értékelésben a másodikak voltak, a Mitsubishi Lancer Evo IX RS-sel. Ez volt azonban Balogh egyetlen mérvadó gyorsaságija, miután már reggel az ölébe hullott a kormányoszlop. Ennek javítása miatt öt percet késtek a rajtból. Az első gyorsaságról még rendben lejöttek, a másodikon azonban újra leesett a kormányoszlop, amely miatt nyolc percet veszítettek. A harmadik szakasz után pedig feladták a versenyt.***

**Balogh János:** – Reggel be akartam állítani a kormánymagasságot, ami után a kormányoszlop az ölembe hullott. A kormány ettől működött, de az oszloppal együtt a súlyát nekem kellett tartanom. Gyorsan sikerült megoldást találnunk, de a javítás miatt öt percet késtünk a rajtból, ami miatt ötven másodperc büntetéssel kezdtük a versenyt.

– Az első gyorsasági jól sikerült, a másodikon azonban megint leesett a kormányoszlop, ami miatt nyolc percet veszítettünk a gyorsan. Próbáltam megfeszíteni a kormányt, de ez sem segített. Mivel így elég balesetveszélyes lett volna folytatni, feladtuk a versenyt. Nagyon fáj így kiesni. Leginkább (Zentai) Kornélon látszik, hogy le van törve, én majd csak holnap leszek.

– Most már a Miskolc Ralira szeretnénk koncentrálni. Úgy gondolom, hogy jó irányban indultunk el a futómű beállításunkkal. Sajnos nem tudtuk finomítani, de Miskolc előtt mindenképpen tartunk egy komolyabb tesztet, és szeretnénk maximálisan felkészülni a hazai versenyünkre.

**A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:**

**Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, Energia-bírság.hu, Lavina Szervíz Kft, Mased Csoport, Batki Trans Kft, Sibor 9777 Kft, Dynamic Duo, Visualia Design Stúdió, Valenite Safety, D'94 Kft, Tiszaújváros Transz Kft, Citroen Vác, Alg Logistic, CT Mix Kft, "Hunyadi" Zrt, Mobilis 2000 Kft, Fókusz-92 Kft, Acquisitio Kft, KDB Trans Kft, M1 Fitness, Nagoya Kft, Visegrádi Ásványvíz, Lavina Szervíz Kft, International Logistic Gateway, Duna-Doom 2003 Kft, Partner Cable Kft, Metrirep Kft, Fülöp Transport, Cola Trans Kft, Softipo Kft, Bálint Sped, Alumatik Kft, CrewPrint, H-Reklám, SHX Gold Kft, Farécla, Berner, Stihl Jegenyé Kft., Kalaschnikow, Szofa, Marywood Trans Kft.**

További információk: [www.baloghjani.hu](http://www.baloghjani.hu)

Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-560-9082

Melléklet: jogdíjmentesen használható fotók.

Nagyfelbontású fotókért, kérem küldjön E-mailt a [mihalyicsaba.hu@gmail.com](mailto:mihalyicsaba.hu@gmail.com) címre.

